
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA 

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA 

1 

 

 

ATA DA OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 19/03/2025. 

Ao décimo nono dia do mês de março de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

Vereador Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Zé Chaleira, vereador Marcel Tai 

Gostei, Vereador Dudu 2D, vereador Vinny, vereador Vinicius Bonitão, Vereador Mauricio 

Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues e vereador Leo Primo. 

Totalizando a presença de onze vereadores e um ausente: Vereador Diogo Talento. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 08ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: REQUERIMENTO: 

Requerimento de autoria do vereador Rodrigo Rodrigues, propõe a Criação da Escola 

Legislativa De Mesquita – ELEM. PEDIDO DE PROVIDÊNCIASECRETARIA DE 

MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIOAMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: 

vereador Thiago Kurtz – Apresentou 13 Pedidos de Providências. Vereador Zé Chaleira - 

Apresentou 02 pedidos de providência. Vereador Rodrigo Rodrigues - Apresentou 05 pedidos 

de providência. SECRETARIA DE MUNICIPAL GOVERNANÇA: Vereador Vinicius 

Bonitão – Apresentou 02 Pedidos de Providências. ÁGUAS DO RIO: vereador Vinicius 

Bonitão – Apresentou 01 Pedido de Providências. Vereador Vinny – Apresentou 04 Pedidos 

de Providências. INDICAÇÃO DE LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento - Indica ao 

Prefeito da cidade de Mesquita que seja providenciado a revitalização e limpeza na Rua 

Toneleiro nº220, Bairro: Chatuba. Vereador Zé Chaleira - Indica ao Prefeito da cidade de 

Mesquita a troca de nome da Praça dos Camarões para Praça Almir Carteiro. Vereador Dudu 

2D - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita com máxima urgência o saneamento básico da 

Travessa Álvaro Lessa, Bairro: Rocha Sobrinho. - Indica ao Prefeito da cidade de Mesquita que 

quando houver a desocupação do prédio onde funciona a Creche Hebert De Souza, localizada 

na Rua: Inar Figueiredonº237, seja instituído um Posto De Atendimento Comunitário. - Indica 

ao Prefeito da cidade de Mesquita que seja providenciado uma passagem feita com chapas de 

aço sobre os trilhos da via-férrea na estação de trem de Rocha Sobrinho. - Indica ao Prefeito da 

cidade de Mesquita que seja providenciado uma ondulação transversal em frente a Igreja 

Evangélica Assembleia de Deus de Rocha Sobrinho. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS: Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores (as): - CLÓVIS PEREIRA DIAS -RODRIGO SILVA -MARIA TEREZA 

MONTEIRO -LUCIENE DUARTE DA SILVA COSTA. TEMA LIVRE: O vereador Vinny 

fez o uso da tribuna para ressaltar a importância de suas indicações legislativas. O vereador 

Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para tratar sobre a Criação da Escola Legislativa De 

Mesquita. O vereador Zé Chaleira fez o uso da tribuna para destacar temas importantes para a 

população mesquitense. O vereador Dudu 2D fez o uso da tribuna para ressaltar a importância 

de suas indicações legislativas. O vereador Raphael Duarte fez o uso da tribuna para destacar 

temas importantes para a cidade de Mesquita. Logo após o secretário informou a existência de 

um Requerimento de Urgência Especial de autoria do vereador Leo Primo, para que seja 

incluso na Ordem do dia o Projeto de Lei N° 07/2025 de autoria do Poder Executivo. ORDEM 

DO DIA: Discussão e Votação Única – Projeto de Lei N°07/2025, de autoria do Poder 

Executivo, que “Institui o Regime Adicional de Serviços (RAS) para a Guarda Civil Municipal 

de Mesquita”. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Leo 

Primo fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do Projeto de Lei para a Guarda Civil 

Municipal. O vereador Tiago Kurtz fez o uso da tribuna para tratar de temas importantes para 

a população de Mesquita. O vereador Rodrigo Rodrigues fez o uso da tribuna para agradecer 

a presença de todo o público presente. O vereador Zé Chaleira agradeceu a presença da 
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população na presente sessão. O vereador Vinicius Bonitão fez o uso da tribuna para 

parabenizar a Guarda Civil pelo projeto aprovado. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da 

tribuna para parabenizar a Guarda Civil pelo projeto aprovado. O vereador Raphael Duarte fez 

o uso da tribuna para destacar a importância do Dia Mundial da Água que será comemorado no 

dia 22 de março, que terá como tema Preservação das Geleiras. Nada mais a constar, o 

Presidente encerrou a 08° Sessão Ordinária de 2025. 


